ITpunoscenue 2
k ITonoocenuio o nopadke opeanuzayuu u
nposedenus npakmuyeckon nod2omoeku opournamopos om 01.09.20172.
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IIpakTHYecKkHe HABBLIKH Onenka

1. HeBponorudeckuii ocmoTp
2. Ouenka canmkxos MCKT U MPT

Xop. VYamoa. Heyn.

Xop. VYnoBa. Heyn.
3. OcMOTp peaHHMAaHOHHBIX (OIBHBIX Xop. VYmosa. Heyn.
4. BoinostHenne qoM0abHOMN MyHKIHH Xop. VYmoa. Heyn.
5. Onenka cnoHaHIOrpamMm Xop. ¥Ymoa. Heyn.

6. Bernostnenne 6.10kan Xop. VYamoBa. Heyn.

DRSS

7. Ouenka HeBPOJIOrHYECKOro CTATyCA Xop. VYmoBa. Heyn.

HTOroBast OMEHKA ...vvevevennrnnnnennnens @ Xop. VYmoea. Heyn.
XapakTepHCcTHKA Ouenka
1. Cnoco6HOCTb IPHHMMATH PEIUEHHS ................... A Xop. Ynooen. Heyn.
2. CAMOKDHTHEKH .0 vvescssneuisnoetsenesossonsnssssasiisiose O Xop. Ynosn. Heyn.
3. C1oco6HOCTb K COTPYRHHYECTBY .........uevunnnen.... Ora. Xop. Ynoosa. Heyn.
4. PEaKIHS HA KPHTHKY.....c.crvveeeerenrmesesuresseseseresssesssennas @ Xop. Ynosn. Heyn.
5 HANCHKHOCTE i vssievsianisvsiihamaissmiimononivisssn @ Xop. Ynosa. Heyn.
6. CAMOCTOSITEIIBHOCTD +.vvevenrernenennensenenenenennnens Orn. @ Ynosa. Heyn.
7. Pab0TOCHOCOOHOCTE 5. it ivw ot o e @ Xop. Ynosa. Heyn.
8. JIn4HAasA MHHHLHATHBHOCTD \..vvvvvnniinniinnininnnns Ora. Xop.  Vmoa. Heyn.
9. JIOOPOCOBECTHOTTD i viiis:enscssonnsanrarnncnsnsnesnnins @ Xop.  VmoBa. Heyn.
10. Raciammms. .. 50 et R v avann i ! Xop.  VYmoa. Heyn.
HITOTOBAS OIEHKA coeveernnsescrcscsssacssescnsessosesses g Xop. Ynosa. Heyn.
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